



新华通讯社重点报刊

第5376期 总第6342期

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdktb.net

官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报



地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

封面叠主编 王磊 头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

来函照登

外文版交通图 应有代售点

南京青奥会就要举行,来自世界各地的青年朋友不会少,也会去南京的各个景点参观游览。但是苦于“人生地不熟”,在南京外出时就有可能出现因语言不通,问路不方便的尴尬。虽然南京也有英文版的“走遍南京”交通旅游图,美中不足的是,有需要的消费者必须跑到大型书店去购买。

是否可以让各个宾馆旅馆、各大公园景点的售票处、地铁站以及路边的报刊亭代售外文版南京交通旅游图,满足外国游客的需求?此事看起来虽小,但把工作做得更细,会加分不少。

南京读者 杨龙

洋品牌们的“臭毛病”,谁惯出来的?

言论提要:“臭肉营销”布局宏大,而且时时都表现出“又吃不死人”的嚣张,就连这样也能长期相安无事,相关企业固然相当狡猾,但难道就没有其他原因吗?不悛以“最坏的恶意”来推测表象后的深层原因,理当彻查!

现代快报首席评论员 伍里川

“福喜臭肉”事件震惊世人(详见今日快报封4、5版),但事后的各种“反应”仍旧老一套——多个商家极力撇清与福喜的关系,顺便大做“放心”广告,实在脱不了干系的则表示“封存下架”,而监管部门呢,说是连夜突击检查,要求有关快餐企业立即下架福喜提供的所有食品,后又表示查封了福喜。看上去,企业方面一脸正气,监管部门也反应迅速凌厉无比。

然而,早干吗去了?没有媒体的暗访,这一黑幕还要到何时才能拆穿?

“事后诸葛亮”总是很抢眼,各种运动式执法也早已驾轻就熟,但是没有好的“疗效”。怎么办?“以反腐的力度抓食品安全,如何?”新华社昨天播发的“锐评论”提出:有关部门不妨

借鉴在党风廉政领域“有腐必反、有贪必肃”的经验,设立举报、调查、惩处、预防等一整套确保食品安全的机制,对食品安全违法者保持高压态势,让任何漠视食品安全的机构和人员,不管涉及内资还是外资,不管是民企还是国企,都必须被严肃追究、付出高昂的代价,才能形成强大的威慑力,扭转当前食品安全面临的被动局面。

在消费者眼里,长期以来,一些洋快餐享受“超待遇”,地方保护对洋品牌格外关照,对其形成了隐性保护。是时候让它们给一个“说法”了!

“想要有所作为关键还得看各级政府有没有一往无前解决问题的决心和勇气”。对福喜及其有利益勾连的洋品牌严厉打击,这是下决心的

题中之义。“福喜臭肉”事件历时之久、辐射面之广超乎想象,造成的恶劣后果更是罄竹难书。

令人后怕的是,这样的企业,掌握了众多知名品牌的食品“命脉”,但是其所作所为却连一个小作坊都不如。一旦它和知名品牌相互勾结,杀伤力太大。重锤打击,刻不容缓。

如果还是像过去一样“罚酒三杯”,仅是下架、查封了事,仍然缺乏震慑力。

值得延伸的是,“以反腐的力度抓食品安全”应该有更大内涵:不仅要有反腐的力度,还要针对特定领域反腐。

早在2011年,最高检就有判断:监管环节贪腐致“有毒食品”屡禁不止。相关例子并不鲜见。

监管软弱、效果不彰,原因很多,但有一种成因不可不查:事件背后有没有行贿受贿、权力寻租等行为?

“臭肉营销”布局宏大,而且时时都表现出“又吃不死人”的嚣张,就连这样也能长期相安无事,相关企业固然相当狡猾,但难道就没有其他原因吗?不悛以“最坏的恶意”来推测表象后的深层原因,理当彻查!

监管人员“第一时间”赶到福喜厂区,居然一个多小时进不了大门。只因数名保安“护门”,还声称“上级领导没有同意”。监管的羸弱牵引出重重追问。

谁给了福喜对监管部门不买账的权力?“上级领导”是谁?又有谁在保护它们?地方对洋品牌的“隐形保护”又有哪些见不得光的东西?

读报有感

低端养老社区也需要医养融合

现代快报报道:让入住养老机构的老人享受“医院式”保健服务、老人用药实现“零差价”……栖霞区、南京开发区、仙林科技城举行三区重大项目签约仪式,记者获悉,仙林科技城将依托仙林鼓楼医院的医疗资源,引进高端养老社区。

大力发展健康养老服务,这乃人心所向、大势所趋,是当今老龄化社会的必然要求。仙林鼓楼医院

“联姻”高端养老社区,无疑能带给周边老人不少“福利”。

但不容否认,住在高端养老社区的老人毕竟是少数,面对越来越多的老人需要健康养老服务,更应让医养融合“平民化”,让医养融合在低端养老社区遍地开花。

当然,各级政府要唱好“主角”,积极应对老龄化社会,出台政策,加大投入,确保人、财、物、机构到位,更好地统筹医疗服务与养老

服务资源,让更多的养老院设医保定点医疗机构,让老人随时享受便捷低廉的医疗保健服务。同时让更多的医疗机构,特别是社区等基层医疗机构增设养老保健科室,配备一定量的老年照料床位,试行健康养老服务的“院中院”形式,并建立健全医疗机构与养老机构的业务协作机制,才能真正地构建健康养老服务体系。

盐城读者 严国进

社评互动

见义勇为“不心苦”,需要法治跟进

18日的现代快报社评《“打狼被抓”事件,只有大逆转还不够》指出,让是非感淡薄、漠视真相的执法者付出代价,这是“把权力关进笼子”的题中之义!

对于快报的尖锐批评,颇为赞同。见义勇为可以“辛苦”,但不能“心苦”,这需要法治的跟进。

说实话,如果不是媒体有证有据的报道,我们不敢想象,现今还有如此黑白颠倒的事情发生。

尽管事后警方也做出“不留案底”、“不付药费”和协助申请见义勇为为奖励的“补救”措施,但刑拘见义勇为为者事件,不应该草草了事,面对事件,有关部门应该及时跟

进,进行执法监督和调查,弄清楚警方在执法过程中是否存在猫腻和问题,并及时向社会公布调查结果,给社会公众以真相,用正义和公正,激励所有有正义感的群众,不受“打狼被抓”事件的影响,继续见义勇为。

南京读者 刘瑜

天天互动:上新浪微博在“现代快报”#快报社评#下留言

读者建议

“烧烤模式”下 应急救援不能少

据现代快报7月21日报道,江苏全省共有27个市县发布高温预警。这也是中东部今年以来范围最大、持续时间最长的一轮高温天气。“烧烤模式”开启,各地气象部门及时发出高温预警值得肯定,但政府部门的应急救援措施不能缺少。

国外很多国家都把高温天气视作自然灾害,并制定了应对救助措施。比如,意大利一些地区为65岁以上老人提供上门送餐服务。

反观国内,各地政府对高温的危害性认识仍然不够,相应的应急救援机制更是缺乏。从全国层面而言,对于高温天气的权益保护,仅有《防暑降温措施管理办法》中有规定,但该规范主要针对用人单位和在职工工,并不涉及其他弱势群体和政府的应急救援措施。

高温天气应被视为一场灾害。面对高温天气,政府有责任和义务提供应急救援措施,尤其是对老人,低收入者等弱势群体,应有更多降温和保护举措。常州读者 何秋斌

苏宁空调狂欢季,真正消暑良方. 惠而浦1.5P空调 2399元, 科龙1.5P空调 2199元, 奥克斯1.5P空调 2299元, 美的1.5P空调 2899元. 服务全, 电费补贴, 绿色通道, 24小时送装.